

Что грозит муниципальным служащим за совершение коррупционных правонарушений?



Нарушения антикоррупционного законодательства Российской Федерации в органах местного самоуправления контролируют органы прокуратуры, а также подразделения, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений.

При проведении проверок анализируются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также членов их семей.

Согласно Федеральному закону от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Федеральному закону от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» за совершение коррупционных правонарушений муниципальным служащим предусмотрена **дисциплинарная ответственность**:

- Замечание
- Выговор
- Увольнение с муниципальной службы по соответствующим основаниям, в том числе в связи с утратой доверия

К таким правонарушениям относится:

1. Несоблюдение ограничений и запретов
2. Несоблюдение требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов
3. Неисполнение обязанностей, предусмотренных антикоррупционным законодательством

Главным управлением региональной безопасности Московской области на постоянной основе проводится анализ практики привлечения муниципальных служащих Московской области к дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных и иных правонарушений.

На основе анализа поступающих сведений Управление противодействия коррупции в Московской области подготовило обзор выявленных нарушений и недостатков при привлечении муниципальных служащих Московской области к дисциплинарной ответственности за коррупционные правонарушения. С обзором можно ознакомиться на сайте Администрации городского округа Чехов в разделе «Муниципалитет» - «Противодействие коррупции» - «Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация».

Источник: <https://gurb.mosreg.ru/>

В Правительстве Московской области состоялось очередное заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции



На комиссии было заслушано несколько докладов Управления противодействия коррупции в Московской области. Один из них - о нарушениях, которые были выявлены в работе комиссий городских округов Подмосквья. Второй - о нарушениях антикоррупционного законодательства в подведомственных организациях Московской области.

Управление противодействия коррупции с правом совещательного голоса теперь будет участвовать в заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городских округов Московской области. Решение об участии было принято единогласно. А само участие позволит исключить ряд нарушений и недостатков при организации, подготовке и проведении заседаний комиссий.

Кроме того, Главному управлению региональной безопасности поручено ведение реестра подведомственных организаций и учреждений Московской области. В реестр будут вноситься организации, исходя из количества нарушений, выявленных правоохранительными и надзорными органами, а также, исходя из сведений, полученных от граждан и резонансных публикаций в СМИ. Если есть негатив - организация с большей вероятностью попадет в реестр. За данными организациями закрепляется статус «пилотного» проекта и затем за ними будет осуществляться пристальный контроль исполнения антикоррупционного законодательства, профилактики коррупционных и иных правонарушений.

Источник: <https://gurb.mosreg.ru/>